

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новинка из сексшопа

Разглядывая Ленку, лежащую на животе в позе морской звезды, я мысленно похвалил себя за идею испытать бандаж. Ремни, пропущенные под кроватью, отрегулировал так, чтобы манжеты на липучках захватывали щиколотки и запястья подруги практически в натяг. Короткая черная полупрозрачная сорочка слегка сползла вверх и прикрывала только половину круглой и аппетитно торчащей вверх попки. Эффект усиливался подложенной под низ живота подушкой. Самое интересное было выставлено напоказ, так как трусики хоть и пытались что-то прикрыть, но в силу своего размера, им это удавалось не очень. Черные чулки подчеркивали и зрительно удлинляли стройные ножки, безжалостно растянутые в стороны ремнями. Красные шпильки и красные перчатки по локоть завершали образ сексуальной рабыни.

Вид распятой на своем же диване подруги вызывал у меня желание наброситься на жертву и со звериным рычанием ее оттрахать, но предвкушение интересного своей новизной секса, помогало справиться с инстинктами. Чтобы немного отвлечься и успокоиться я стал разглядывать ремни. В памяти всплыли картинки с сайта, где были и другие комплекты, вплоть до включающих металлические перекладки для крепления попарно рук и ног, и придания женщине вида и состояния «станка для секса». Тогда я отказался от них в пользу более дешевого комплекта, состоящего только из ремней благодаря бережливости своей жабы. Теперь же зеленое земноводное под впечатлением от того, насколько умопомрачительно секси выглядит казалось бы уже привычная подруга, начало ныть и упрекать меня в скупердайстве.

Ленка позвонила в пятницу и позвала в гости. Хихикая сообщила, что пришел заказ из сексшопа и сегодня она его заберет из пункта выдачи. В поисках чего-то новенького несколько дней назад просматривал тематические сайты и заинтересовался бандаж-ремнями. Поделился идеей с подругой и услышал в ответ категоричное «да». Дождавшись окончания рабочего дня, я весь в нетерпении отправился к подруге, задержавшись только на заход в магазин. Не знаю как другие, а я после секса есть хочу жутко. Ну, а до — мне нравится слегка подогреть себя алкоголем.

Бандажный комплект помимо ремней включал глухую маску на глаза и плеточку-кисточку. Маска была тут же отправлена по месту. На робкие возражения Ленки, что ничего не будет видно, я резонно заметил, а что она надеется разглядывать лежа вниз лицом. Вертя в руках плеточку, я рассказывал подруге что ее ожидает в ближайшем будущем. Надо заметить, что заведенная уже самим фактом своей беспомощности, Ленка вздрагивала от возбуждения, реагируя на особо заковыристые детали моих пророчеств относительно ожидающего ее ближайшего будущего. Поэтому когда я наконец «сжалился» и провел плеткой по ножке от колени до попки, подруга отозвалась протяжным стоном. «Ничего себе! А ведь еще и не начинал! Что ж дальше будет?»

Дальше было хорошо. Какое-то время я мучал обездвиженную жертву сексуального эксперимента щекотанием плеточкой по бедрам и попке, стараясь не баловать прикосновениями к киске. Возможно, при других обстоятельствах ответные извивания меня бы позабавили. Но раздетая в сексуальное белье привязанная женщина, издающая полные похоти стоны, подаваясь навстречу кисточке, заводила так, что хотелось оставить все эти

игрища и броситься навстречу своим желаниям безудержного секса. «Терпи» скомандовал я себе, как когда-то тренер по восточной борьбе орал нам — сопливым пацанам, усаженным на шпагат.

Тут я схулиганил. Вместо очередного мучительно-медленно-приятного поглаживания последовал щелчок по неприкрытой нижней части попки. А что? Плетка у меня в руках или нет? И чуть не кончил. Потому что Ленка изогнулась и застонала так, как будто тот самый негр из порно засадил ей свою ялду с разбега. Реакция на второй и третий щелчки была не такая бурная, но тоже впечатляла. Я стал серьезно опасаться, что секс марафон закончится так толком и не начавшись. Еще бы чуть-чуть и кто-нибудь из нас кончил. А то и оба вместе. Пришлось перейти на щадящий режим издевательств над подругой, т. е. вернуться к поглаживаниям плеткой, выбрав целью открытые плечи, верхнюю часть спинки и шею. Легкое ответное подрагивание и стоны-всхлипы заведенной Ленки разжалобили мое жестокое сердце. Сдвинув абсолютно мокрый лоскут ткани с претензией на громкое «трусики», я приставил к сочащимся влагой губкам фаллоиммитатор. Надеюсь помучить жертву медленным погружением в киску, я жестоко просчитался. Каким-то невероятно быстрым и коротким движением попки Ленка буквально насадилась на него сразу на всю длину. Удивленный такой прытью, я даже покачал головой. А последовавшее удовлетворённое урчание заставило меня усмехнуться.

Несмотря на сильнейшее возбуждение от процесса доведения до сумасшествия Ленки путем изощренных секс пыток, я твердо решил продолжать эксперимент покуда хватит сил держаться. И я нажал на кнопку виброрежима. Теперь стоны перемежались восторженными взвизгами когда плетка щелкала по попке и ножкам. Безуспешная попытка стать раком навстречу двум пальцам, которые я добавил в киску в компанию к вибратору, провалилась. Ремни оказались коротковаты. Зато пальцы покрылись обильной смазкой взбитой до консистенции жидкого мыла. Благодаря чему один из них вошел в попку легко и непринужденно. Это вызвало новую бурю эмоций у подопытной. Глядя на то, с какой легкостью один палец скользит в попке, пытливый ум исследователя направил туда же и второй. Особой разницы не заметили ни я, ни бьющаяся в предоргазменном экстазе Ленка. Обычно тугая попка также легко приняла замену из поменявшего пристанище вибратора. Недолго думая, я вставил в освободившуюся киску второй искусственный член. Не имея вибро режима, он обладал другими несомненными достоинствами. Толстый и покрытый пупырышками он позиционировался как насадка на член, за что и был куплен в свое время. Видимо, он был сделан в Китае и для китайцев. По крайней мере, повертев в руках его в первый раз, я понял что изображение и описание не всегда верны. И хотя тогда я честно пытался его растянуть и одеть на свой мало уступающий ему по толщине член, быстро пришло осознание, что это никак не насадка, а фаллоиммитатор. Благо его длина в 20 см была вполне внушительной. Зато сейчас, проворачивая его в киске, я прислушивался как меняется тембр непрерывных стонов, очень похожих на подвывание. Аккомпанемент жужжания вибратора в оттопыренной попке явно перерастал в слаженный дуэт с ленкиным голосом. В какой-то момент вибратор вдруг перешел на соло. Я не успел насторожиться как последовало ленкино:

— Ссууукааа, как хорошооо!

Я понял, что сегодня я точно герой-любовник и что если я не вставлю куда-нибудь член, то его разорвет. Выступившая на нем капелька смазки давно и печально высохла. Благо у

ленкиной киски смазки хватило на двоих. К сожалению (ленкиному конечно), пришлось вытащить оба искусственных члена. Толстый и пупырчатый был изгнан, так как я был уверен, что мой член — более достойный кандидат на его место. Жужжалке в попке не повезло из-за длинной ручки, которая откровенно мешала мне засунуть член в заждавшуюся киску.

До сих пор удивляюсь как у меня не взорвался мозг, когда я наконец-то загнал одеревеневший от возбуждения член в хлюпающую глубину киски. Ленкины лишения от недостатка членов в организме, я решил компенсировать напором и амплитудой. От долгожданного ощущения кайфа, в моей голове слегка помутилось. Подруга отзывалась на каждый удар то счастливым взвизгом, то глухим стоном. От долго сдерживаемого в процессе издевательств над Ленкой желания, член перешагнул некий порог чувствительности. Я постоянно находился в преддверии той грани, после которой уже твердо знаешь «сейчас кончу»!

Рассуждения на тему хорошо это или плохо я отложил на потом. А прямо тогда занялся соседней дырочкой. Было бы бездарно не воспользоваться удобной позицией и уже отлично смазанной попкой. Член вошел в нее на ура. Привычного сопротивления я не ощутил и не услышал. Ленка издавала те же звуки, как только что когда член был в киске. Вскоре мое любопытство подтолкнуло меня к эксперименту «а что будет, если трахать ее то в попку, то в киску». А ничего! Орала одинаково, что так, что эдак. Я хоть и слышал в ленкином исполнении такие концерты раньше, но гастроли подобного уровня и накала можно пересчитать по пальцам. Я все не кончал, хотя и был невероятно близко и мне это нравилось. Ленка же, по моему глубокому убеждению, перманентно кончала последние несколько минут. Я ошибался. Выяснилось это опять же благодаря моей неутомимой жажде экспериментировать. Нащупав толстый и пупырчатый искусственный член, я ненадолго прекратил долбить ленкины дырочки и попытался вставить его в хорошо смазанную и слегка разбитую попку. Успешно!

— Не надо! Не надо&#8230;

Прозвучали ну очень неубедительно. Погрузив фаллоиммитатор где-то наполовину, я снова занял свободную киску членом. Постепенно увеличивая амплитуду своих качков я начал поэтапно вдавливать лобком здоровенную шнягу в бедную ленкину попку. Вот тут ее и прорвало. Скромная и даже стеснительная по жизни Ленка орала матом, как бордельная шлюха.

— Да! Трахай меня! Еще, блядь!

Громкость воплей кончающей подруги не то что не мешал, а прорвал ту плотину, которая сдерживала мой оргазм. Мне стало все равно, что происходит вокруг. В голове гремел колокол. И я кончал. Нет. КОНЧАЛ!!!

Еще немного по затухающей потрахал Ленку баюкая отступающий оргазм. Даже не удивился каким образом член оказался в ее попке, на месте выскользнувшего видимо от сильнейших сокращений мышц искусственного члена. И наконец бессильно свалился на нее сверху. С выданным от моей тяжести из ленкиной груди воздухом вышло довольное:

— Пиздец&#8230;